

万隆欢乐与群星狮子会合作举办爱心活动



狮子会理事余淑娟、狮姐、黄莲花、杨玉娇等在爱心包裹前



狮兄赠送红包和爱心包裹给华裔姐妹



赠送红包。李瑞兰(左)、龙山庙负责人、莲娜(右2)、温明龙(右1)

【万隆讯】狮子会是以提供社会服务为宗旨的社团，其成员按地区、区域、国家等分别组成。所获得的公众捐助均用于慈善事业。各有其名的狮子会狮友成员人数都不相同，只有一样是相同的，那就是狮友们都热心公益事业，常到处分发爱心包裹，红包等给贫困

不太幸运的人们，施的与受的同欢乐。日前，在庆祝农历甲辰木龙年的环节里，印尼万隆狮子会 307B2 区的欢乐狮子会 (LCB.Ceria) 与群星狮子会 (LCB.All Star) 合作，由欢乐狮子会会长李瑞兰狮姐、群星狮子会会长莲娜狮姐率领共约 50 位狮友一起到当格朗

(Tangerang) 的龙山庙进行慈善旅游活动。发放 400 份内装白米、干面、饼干等食品的爱心包裹以及红包给龙山庙内和四周围的人们让他们在春节佳节获得多一份温暖的爱心。本来想要去不太幸运的华裔家庭探望并送红包给他们，让他们在春节

佳节获得多一份温暖的爱心。可是天公不作美，大雨倾盆而下，只能把红包和爱心包裹象征性交给龙山庙的负责人接受，让她交给他们。李瑞兰会长讲述：“我们每年过春节都很开心，有钱的人全家欢聚并煮丰盛大餐或到餐厅大快朵颐。可一想到还有不

少华裔只能粗茶淡饭甚至因没钱只能冷清地过春节，我们心里都会感到有点伤悲，很不舒服。所以我们商量之下，这次慈善爱心活动就选择到当格朗市的龙山庙和关怀那一带不少贫困的华裔人家。也因为有很多狮友没坐过雅万高铁 (Whoosh)，所以这次就让

她们体会一下坐高铁的感受。我们慈善活动结束后也去美丽的木棉海滩 (pik 2) 旅游胜地溜达。因此这次的活动，即做了慈善好事，符合狮子会的宗旨，也让狮友们开心体验坐高铁，还在表示吉祥富贵的大金龙前合影留念。”

(雪妮报道)



在大金龙前合影



欢乐狮子会狮友们开心坐雅万高铁后留影



部分狮友在旅游区留影



全体狮友在龙山庙前合影



会长、区长等在凉亭憩息

泗水 AdiHusada Kapasari 医院和国际扶轮社为贫民举办斋月社会服务



台中扶轮社颁布发锦旗予何曼多医生



院长何曼多医生(右)象征性赠送基本食品礼包



全体成员集体照

【本报泗水讯】泗水 Adi Husada Kapasari 医院 (RSAHK) 为斋戒月 1445 H 举办社会服务活动，与贫困居民共分享幸福。

3月12日(星期二)以“我们同分享爱”为主题的社会服务在泗水 Adi Husada Kapasari 医院进行了免费健康检查服务和分发 100 份基本食品礼包。

这活动由国际扶轮社印尼 3420 支区和台中南 3461 支区级泗水 RSAHK 医院共同举办的活动。

医院院长何曼多医生 (dr. Hermanto Wijaya) 说，“这项活动是关爱他人的一种形式。以及对 1445 斋月到来表示感恩。我们希望邀请社会各界，特别是弱势群体和贫民，以乐观和健康的身体共同迎接斋月。”



免费健康检查实施情景

活动中，除了免费健康检查和分发基本食品包之外。丹尼·圣淘沙医生还提供健康教育，介绍禁食的好处以及斋月禁食时如何保持身体健康。他说，“对我们来说，我们希望邀请社会各界，特别是弱势群体和贫民，以欢乐和健康的身体共同迎接斋月。”

除了免费健康检查和会上还有很多人，一开斋就立即吃东西，喝太甜的饮料。这很危险，因为它有引发各种疾病的风险。同时，扶轮国际 3420 区代表 Romy Junardy 说：“我们希望邀请社会各界，特别是弱势群体和贫民，以欢乐和健康的身体共同迎接斋月。”



丹尼·圣淘沙医生关于禁食益处的教育研讨会

分发基本食品包之外。丹尼·圣淘沙医生还提供健康教育，介绍禁食的好处以及斋月禁食时如何保持健康。他说，“对我们来说，传达健康教育很重要，这样人们才能很好地进行禁食。并且依然能够保持健康的身体。因为，我们社会上还有很多人，一开斋

就立即吃东西，喝太甜的饮料。“这很危险，因为它有引发各种疾病的风险。”同时，扶轮国际 3420 区代表 Romy Junardy 对该医院继续与扶轮社合作，共同为贫困居民提供社会福利表示感谢。他说，“我们扶轮社非常支持这种社会福利活

动。因为，分享是很美好的。并能培养爱心和共同分享的精神。”在同一场合，Juliwati Surya 医生代表 RSAHK 医院协会对此次活动表示赞赏。她说：“Adi Husada 医院协会将继续鼓励医院提高社区医疗服务的质量。医院继续与扶轮社合作，共同为贫困居民提供福利表示感谢。”

出席本次活动的有：国际扶轮印尼 3420 区、台中南 3461 区扶轮社、Jembatan Merah 扶轮社、Semarang Kunthi 扶轮社、泗水 Darmo 扶轮社、PT Santos Jaya Abadi 代表、Adi Husada 医院协会管理人员、STIKES Adi Husada 的管理人员、RSAHK 董事会以及接受援助的居民。

@Ntoze/evi/HK